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Yandaki bélme isleminde C yerine yazlabilecek saylarin

toplami kagtir? IS

A) 35 B) 36 C) 41 D) 39 —

Asagidaki islemlerin hangisinin sonucu yanlistir?

A)35100+10=3510 B) 44 500+ 100 = 445
C) 70 000 +1 000 = 700 D)1010+10=101

Asagidaki bélme islemlerinden hangisinde bélim ¢ basamaklidir?

A) 528 -+ 8 B)640 -4 C) 357 <7 D) 750 + 25

Rize, istanbul arasi 1146 km'dir. Rize'den yola ckan otobiis saatte 86 km gol aldgina

gore hareket ettikten 9 saat sonra kac km golu kalmistir?

A) 372 km B) 396 km C) 342 km D) 392 km

Yandaki tabloda 9 ile tam béline bilen saylar verilmistir. : 8OH\ -
9

buna gére soru isareti yerine asagidaki saylardan hangisi

yazlabilir? 37877261

A)132 B) 340 C) 477 D) 556

Bir bélme isleminde bolinen 1 348, bolim 112 ve kalan 4'tir.

Buna gére bélen say kagtir?

A)18 B 135 12 D)16
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2050 (16 Yandaki bélme islemine gére, A + B isleminin toplam

- T asagidakilerden hangisidir?
B A)130 B) 128 Q126 D) 124

[ (126 x7) =9 =7 ]

Yandaki islemin soncu kactir?

A) 85 B) 89 C) 96 D) 98

Mert yaz tatili icin aldig test kitabinda 1 80 tane matematik, 1 20 tane fen bilimleri
ve 240 tane Turkce sorusu vardrr. Buna gére Mert, kitaptaki sorulari 1 ayda

bitirebilmesi icin her gtin kac soru cézmelidir”?

A)16 B 18 C) 20 D) 22

Asagidaki bélme islemlerinden hangisi kalanli sonuc verir?

A 270:9= BI312:8= C)138+6= D)162+4-=

1 saatte 90 kilometre yol gidebilen bir otomobil
yandaki verilen yolu, hizi sabit kalacak sekilde

kac saatte gidebilir’?

A) 20 BI19 C15 D) 17 1350 km

Yukaridaki bélme isleminde A kactir?

A)5 B) 5 Q3 D) 2
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